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Obchodní centrum PALÁC Pardubice patřilo během akce S láskou pro naše seniory
především dříve narozeným. Setkání, které se konalo u příležitosti Mezinárodního dne žen,
přineslo návštěvníkům odpoledne plné hudby, tance i přátelských rozhovorů. Akce se
uskutečnila za podpory Pardubického kraje.

Podpora aktivního života seniorů

„Podpora aktivního života seniorů je pro Pardubický kraj dlouhodobou prioritou. Taková setkání mají
velký smysl. Přinášejí radost a posilují mezilidské vztahy,“ prohlásil náměstek hejtmana
Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

„Šlo o oslavu svátku všech žen v příjemné společnosti a s hudbou, která zahřeje u srdce. Akci
provázela příjemná atmosféra, oblíbené melodie i zajímaví hosté,“ řekl předseda Rady seniorů
Pardubického kraje Vladimír Berounský.

Josef Sochor potěšil zpěvem i humorem

Své umění předvedl známý pardubický zpěvák Josef Sochor. Ten publikum potěšil nejen svým
zpěvem, ale i humorem. „Mám radost z toho, že se takové akce pro dříve narozené konají.
Pořadatelům patří dík za to, že se tu sešlo publikum opravdu z celého Pardubického kraje. A jsem
šťastný, že mě v mých 89 letech ještě Pánbůh zachovati ráčil a že ještě můžu stát i zpívat na pódiu,“
konstatoval s úsměvem.

Nechybělo ani vystoupení zpěvaček Zuzany Grohové či Lucie Třešňákové. Ta diváky nadchla písněmi
z repertoáru Ivety Bartošové. Velký ohlas sklidilo také taneční vystoupení Klubu SENZAbabča
inspirované legendárním filmem Limonádový Joe.

Petr Jančařík jezdí do Pardubic rád

Celým programem provázel oblíbený moderátor Petr Jančařík. „Do Pardubic jezdím moc rád. I na
dostihy. A mám tu spoustu dobrých kamarádů,“ uvedl Petr Jančařík, který s oblibou účinkuje i na
seniorských akcích. „Mám úctu ke stáří. Stále věřím tomu, že koloběh života je takový, že se s věkem
dostavuje moudrost. Neříkám, že u všech. Ale jsem přesvědčen o tom, že starší generace si zaslouží
úctu, důstojnost a pozornost,“ prohlásil Petr Jančařík.

Prezentace neziskového sektoru

Součástí akce byla také prezentace neziskového sektoru. Zájemci se mohli seznámit například se
službami Centra pro pečující Pardubického kraje nebo Komunitního centra Petrklíč.

Centrum pro pečující Pardubického kraje pomáhá lidem, kteří pečují o své blízké nebo potřebují
podporu při péči o sebe. Na jeho pobočky v Pardubicích a v Letohradě se mohou obracet pečující
osoby, senioři, lidé se zdravotním postižením, osoby s duševním onemocněním i ti, kteří mají obavy z
rozvoje demence.

Komunitní centrum Petrklíč poskytuje v Pardubickém kraji širokou škálu sociálních služeb, včetně



osobní asistence a pečovatelské služby. Zaměřuje se také na podporu neformálně pečujících.

„Jsem rád, že i tyto akce, jako byla v Paláci Pardubice, dávají prostor představit služby, které mohou
lidem v náročných životních situacích pomoci,“ dodal Pavel Šotola.
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